明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第681期 | 2024年2月17日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省新闻简讯

辽宁省大连市法轮功学员谷 丽被构陷到普兰店法院

大连市金普新区法轮功学员谷丽,于 2023 年 4 月 28 日上午,告诉世人避疫良方"法轮大法好,真善忍好"时,被不明真相的人恶告,被大连市金普新区光明派出所警察绑架。

2023 年 4 月 30 日,在体检不合格的情况下,谷丽被强行送进大连市看守所(姚家看守所)。

2023 年 5 月 9 日,谷丽回家,被非法监视居住半年。

现在,谷丽已被普兰店检察 院非法起诉到普兰店法院。

辽宁省金普新区法轮功学员 闫善卫被送大连市监狱迫害

辽宁省大连市金普新区法轮 功学员闫善卫于 2024 年 1 月 3 日被非法判刑 5 年,1 月 25 日 被非法送往大连市监狱迫害。

家属于2月5日接到大连市 监狱一名刘姓警察打电话告诉 2 月8日9点接见闫善卫,家属于 2月8日9日9点到达监狱办理 接见手续,一切手续办完准备接 见,被一名警察叫走说不允许接 见闫善卫, 一名陈姓警察说闫善 卫没转化不能接见。闫善卫家属 问他们说法律哪条规定不允许接 见闫善卫, 陈姓警察说是省局规 定, 然后就拿出一张省局的文件 说这是规定。家属说这也不是法 律文件,只不过是一张省里自己 拟定的所谓文件, 不是宪法规定 的, 你们这是在执法犯法, 那个 陈姓警察转身就走了。

陈姓警察警号: 2121263 ◇



辽宁朝阳市中院非法对韩锡敏夫妇维持原判

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁省朝阳市凌源市法轮功学员韩锡敏、杜清秀夫妇约于二零二三年十一月被双塔区法院非法判刑,韩锡敏遭诬判一年六个月,非法罚金三千元;杜清秀遭诬判三年六个月,非法罚金一万元。两人依法上诉。朝阳市中级法院于二零二四年一月二十二日下达刑事裁定书,非法维持原判。据悉,朝阳市中级法院的所谓二审,不但没有开庭,甚至没有收二审辩护词。

韩锡敏现年 61 岁,原是凌源钢铁公司职工,他是个事事为他人着想的好人。妻子杜清秀今年 60 岁,原凌源市第二初中(原凌钢中学)教师。两人因给锦州铁路公安处邮寄劝善信,于二零二三年五月十二日在家中被朝阳市北塔分局警察绑架,继而遭司法构陷。

夫妇因坚持真善忍信仰,曾多 次遭中共迫害:

韩锡敏多次被非法抄家、拘留、勒索、三次被非法劳教,在劳教所遭到毒打、电击、超体力奴役劳动等迫害。二零零七年八月二十一日,韩锡敏、杜清秀夫妇二人均遭非法劳教,韩锡敏被非法劳教一年零三个月。在马三家劳教所一所三大队,韩锡敏受到非人的折磨,几次排队时,狱警以韩锡敏稍息立正不标准,对他用多根电棍电击;他每天被迫做奴工十多个小时,有



一次在田里收玉米,韩锡敏的左 手无名指夹到汽车大箱板下面, 造成骨折,他没有得到任何治 疗,至今未康复。

韩锡敏、杜清秀夫妇遭迫害 更多事实,请参看《辽宁凌源市 善良夫妇遭诬判 辩护词揭骇人 酷刑》、《辽宁凌源市韩锡敏、 杜清秀夫妇被非法构陷至法 院》。◆

迫害法轮功 法网难逃

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相,不是为了自己,而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道 法轮功能让身体健康、道德回升,但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相,人们会被谎言欺骗,跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会,而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情,影响生命前途。◇

辽宁省沈阳市法轮功学员李咏梅等被检察院非法起诉

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁省沈阳市法轮功学员李咏梅等被检察院非法起诉沈阳市沈河区法轮功学员李咏梅二零二三年九月十九日被警察绑架、非法抄家,遭刑讯逼供,她被非法关押在沈阳市第一看守所。二零二四年一月二十九日,李咏梅收到检察院起诉书。同时被构陷的法轮功学员还有于桂春、张玉锦(79岁)。

据派出所警察讲,李咏梅、于桂春、张玉锦被跟踪半年之久。据悉,于桂春二零二三年三月起就被跟踪,(自己不知道)她们经常手机联系、见面。九月十九日,于又给李打电话要翻墙卡,被中共不法人员监听,在约定地点,两人同时被便衣警察绑架,并带回各自的家里非法抄家。

当天下午四点半左右,到李咏梅家非法抄家的有沈河分局及南塔派出所 7~8 个人,没穿警服,只有所长师守君一人在到她家楼下时出示了警察证。他们从李咏梅家中抢走笔记本电脑、打印机、塑封机、U 盘、大法书、周报、护身符等私人财物。他们之后把李咏梅劫持到南塔派出所。

据悉,在南塔派出所,所长师 守君及两名做笔录的男警察把李咏 梅吊起来(两脚悬空)逼供,把她



的手腕都勒肿了,不知多久。后来 李咏梅被非法关押到沈阳市第一看 守所。

绑架李咏梅之前不久,警察对李咏梅有过两次骚扰。一次是李咏梅在医院护理住院的老父亲时,接到一个陌生男子的电话,让她马上回家。过后,李咏梅回家时,保安告诉李咏梅是警察找她,警察先走了。还有一次,一个警察拿着一张很模糊的照片,问她照片上的人是不是你。

目前,构陷李咏梅的案卷已到 法院,她于二零二四年一月二十九 日收到检察院起诉书,其中声称有 600 张翻墙卡、82 张护身符、5 份 周报。前两天,检察院派一名援助 律师来见李咏梅,李问律师,能否 做无罪辩护?答:不能。李拒绝。 会见律师说,一般情况,接到起诉 书 10 天就能开庭(除非案件特别 多),她这个"案件"可能年后上 班就会开庭。 于桂春家住沈阳市浑南区,二零二三年九月十九日,她被沈河区皇城派出所非法抄家,现在已经被构陷到大东区法院。家属为她请了律师。据悉,从疫情开始以来,沈阳市司法局就规定不许亲友辩护人参与辩护(极个别的直系亲属有允许辩护的)。

79 岁的张玉锦是沈阳理工大学退休副教授。二零二三年九月二十日,她被警察入室绑架,后被非法关押在沈阳市第一看守所。

张玉锦女士从小多病, 六岁前 还不会坐,脊柱躺弯,脸变形了, 因此发誓要让身体强健,成了一名 大学体育教师。尽管十分注重合理 的饮食与强身锻炼, 她还是被一种 怪病折磨的痛苦不堪, 就是剧烈的 呕吐;发作时,吃下去的食物一股 脑往外吐,直到吐出胆汁,食道被 戗出血,全身痉挛,一点力气也没 有,瘫软不能动弹;每年都要犯 病,没有办法能治。直到一九九七 年六月,她炼了法轮功,使她饱受 痛苦的病魔消失了,身体特别轻 松。张玉锦把法轮功纳入教材,受 到学生、教师的普遍欢迎, 当时得 到了学校、教研室等各级领导的大 力支持。

沈阳市大东区法院法官: 张巨 涛。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问:法轮功是不是违法?事实 是:中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》,没有任何条文规定法轮功违法,相反,《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系,在 宪法之下,是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍中 国法律,也找不到任何一部法律说 法轮功违法。

"邪教"之说,来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本没讲过法律。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法,是由李 洪志先生于一九九二年五月传出的



佛家上乘修炼大法,以"真善忍" 为根本指导。经亿万人的修炼实践 证明,法轮大法是大法大道,在把 真正修炼的人带到高层次的同时, 对稳定社会、提高人们的身体素质 和道德水准,也起到不可估量的正 面作用。

一九九九年七月,中共发动了 对法轮功的全面迫害,引发全球法 轮功学员反迫害、讲真相活动。◇